



平成 21 年 6 月 2 日

各 位

会社名 ア ル ゼ 株 式 会 社
代表者名 代表執行役社長 徳田 一
(J A S D A Q ・ コード 6425)
問合せ先 執行役 横手 洋一郎
電話 03-5530-3055 (代表)

(訂正)「子会社株式の譲渡に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 21 年 4 月 1 日に発表いたしました「子会社株式の譲渡に関するお知らせ」につきまして、誤記載がありましたので、下記の通り、一部訂正させていただきます。

なお、訂正箇所に_線を付して表示しております。

1. 訂正理由

当該資本金について再度算出した結果、算出過程において一部誤りがありましたので、訂正するものです。

2. 訂正内容

(訂正前)

<参考>Aruze Gaming America, Inc.

(9) 資本金の額 US\$ 20,525,309

(訂正後)

<参考>Aruze Gaming America, Inc.

(9) 資本金の額 US\$ 13,427,500

以 上